

2024年12月14日

星期六

农历甲辰年冬月十四

总第3164期

今日4版

渝内字第507号



彭水融媒微信公众号 苗乡彭水客户端

重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:冉显东 值班:马倩 免费赠阅

陈清松在四季度经济运行专题调度会议上强调 坚定信心 真抓实干 高质量打好年底收官战

本报讯(记者 李绍标 周术军)12月13日,县委书记、县长陈清松主持召开2024年四季度经济运行专题调度会议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深化落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,落实市委、市政府部署要求,坚定信心、真抓实干,冲刺“全年红”,高质量打好年底收官战。

县委副书记、宣传部部长冯吉光,县领导王露波、陈昌华、彭小勇、任孝云出席。

会议听取全县1—11月经济运行情况汇报和下一步工作打算。

陈清松指出,现在距离年底只有半个多月时间,是收官冲刺的决战阶段。全县上下要进一步增强“时不我待、只争朝夕”的责任感和紧迫感,坚定信心、真抓实干,冲刺攻坚、决战决胜,全面完成全年目标任务,扎实

推动经济稳定向上、结构不断向优、发展态势持续向好。

陈清松强调,要重点推动一产“应统尽统”,加力提升食品及农产品加工产业发展质效,确保全面完成农业板块年度目标任务。要重点推动二产“稳住大盘”,加密重点工业企业运行调度,加大市场主体升规入库挖潜、培育和指导力度,“一对一”“点对点”指导企业升规入统,夯实工业经济支撑。要重点推动三产“提质增效”,持续释放消费活力,抢抓年末消费旺季,进一步释放“两新”消费政策效应;持续提升旅游品质,加大文旅宣传、文创产品开发、精品旅游线路推广力度,释放旅游消费潜力。

陈清松强调,要重点推动固投“支撑发力”,加密重点项目调度督办和协调服务,着力推动全县已开工重点项目投资放量,推动

市级项目、“三城一片区”等重点项目提速建设,加大向上争资力度,提升招商引资质效。要重点推动财税收人“颗粒归仓”,强化财政收入征管,确保四季度财政收入“应收尽收”。要重点推动底线红线“守牢加固”,确保社会大局平安稳定。要认真谋划2025年经济发展“预期目标”,确保开好局起好步。

会议要求,要严格落实“依法统计、应统尽统”要求,提升统计数据质量,真实客观反映彭水经济发展实绩。要压实安全生产责任,落实安全生产“十五条”,突出抓好消防、道路交通、自然灾害防治、校园安全、食品药品等重点领域,做实人防、技防、物防等重点环节,加强冬季用火用电取暖安全宣传教育,全面提升本质安全水平,切实保障人民群众生命财产安全。

有关县级部门负责人参加。

适龄公民踊跃履行兵役义务

本报讯(记者 李光泽)近日,记者从相关部门获悉,2025年兵役登记工作将于2025年1月1日正式拉开帷幕。届时,广大适龄公民可依照相关规定参与兵役登记,为国防建设贡献自己的力量。

兵役登记作为我国《兵役法》规定的重要制度,是每个适龄公民应尽的光荣义务与神圣责任。按照要求,当年12月31日前年满18岁的男性公民,均需依法履行兵役登记义务。已经完成兵役登记且有参军意向的青年,可直接参与网上应征报名,投身军旅,实现自己的报国之志。

为方便适龄公民进行兵役登记,相关部门提供了便捷的登记渠道。年满18岁的男青年可登陆全国征兵网,或登录军队媒体移动旗舰客户端“中国军号App”,关注“参军报名”频道后点击“兵役登记”,即可轻松完成登记流程。

相关部门提醒,兵役登记不仅是法律规定的要求,更是公民爱国情怀与国防意识的重要体现。通过兵役登记,国家能够全面掌握适龄公民的数量、质量和分布情况,为军队建设和国防动员提供坚实的数据支撑,同时也为广大适龄青年提供了一个展示自我、报效祖国的机会。

在此,呼吁广大适龄青年及家长们高度重视兵役登记工作,积极支持和鼓励适龄青年履行兵役义务,共同为国防现代化建设添砖加瓦。

导读

2版刊登

润溪:平菇产业带动村民家门口就业

3版刊登

桐楼:认购农副产品 助力消费帮扶

彭水:废弃矿区变“致富乐园”

本报首席记者 赵勇 本报记者 杨丽媛

“来来,刚采摘的,大家先尝一口,再去采摘。”11月26日,市民王妍邀约几个好朋友,自驾车辆来到芦塘乡乐园村6组采摘柚子。刚走进采摘园,她们就被采摘园负责人王锦涛拦了下来,请她们先品尝、后采摘。

“都是这个品质,都是这个味儿,大家放

心采摘。”看着大家吃的津津有味,赞不绝口,王锦涛向大家详细介绍了采摘园的水果种类。在王锦涛的指引下,王妍和她的几个朋友走进果园,挑选、采摘,不时打卡拍照,不一会儿,她们每人提着一筐柚子走出果园,走在干净、宽敞的产业路上,欢声笑语,洋溢在葱郁的柚子林间。

“乐园村真正变成‘乐园’,这个果园真是帮了大忙,功不可没。”乐园村党支部书记毛廷兵说,芦塘乡乐园村6组原本有一座煤矿,村子附近还有3座煤矿,整个乐园村一度靠煤而生、因煤而兴,3000多村民都是靠煤吃饭,乐园村也是远近闻名的“好日子”村。

2016年,当地政府对煤矿进行全面关停。随着附近煤矿的陆续关闭,乐园村基础设施滞后、耕地条件不足等发展困境被持续放大,乐园村也从致富的“乐园”变成了名副其实的“空壳村”,村集体经济收入为零,村民失去了经济来源。

(下转2版)